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Summary of Campus Climate Survey

In the spring of 2018, a;; students at the Memorial College of Nursing were asked to complete
the Campus Climate Survey 2018. The optional and anonymous survey was available to
students on MESA the school’s learning platform. In total, the survey was available to 110
students and 17 students competed the survey. Student responses indicate that 100% of
students strongly agree or agree they feel safe on the campus. 82% of the students feel that the
college does enough to protect the students and if a crisis happened on campus, it would be
handled well by the college. Additionally, 100% of the students strongly agree or agree that the
college would take seriously any report of sexual assault.



